



REGIONSERVISTM
INFORMAČNÍ A VZDĚLÁVACÍ PROGRAM

www.regionservis.cz

REGIONSERVIS spol. s r.o.

Elišky Přemyslovny 429, Praha 5, 156 00

email: info@regionservis.cz

Tel: 257 199 616 Fax: 257 199 615

GSM: 723 139 905

STAROSTOVÉ SE SHODUJÍ: NECHCEME DOTACE, CHCEME PENÍZE DO ROZPOČTŮ...

Pravidelná krajská setkání starostek a starostů pořádaná agenturou Region servis pokračovala v dubnu akcí v Mariánských Lázních, kde se 5. dubna konalo III. Setkání starostů a místostarostů Karlovarského kraje, pod záštitou náměstka hejtmána Ing. Jiřího Červenky. Setkání se zúčastnilo více jak 50 starostek a starostů z celkového počtu 148 v Karlovarském kraji. Hovořilo se především na téma ekonomika a finance. V úvodu setkání Dagmar Divišová prezentovala cíle kraje v roce 2007 a ekonomické ukazatele důležité pro vývoj samospráv. Dalším příspěvkem dne byla kontrola dotací ze státního rozpočtu, které obce získávají. Účastníci se shodli, že systém čerpání dotací je složitý a chybí jasné informace, které by jim pomohly předcházet problémům při čerpání dotace. V závěru setkání jasně vyšlo najevo, že obcím zcela nevyhovuje stávající dotační politika vlády, která zbytečně nahrává korupci a komplikuje starostům jejich práci. Starostové by raději peníze vybrané od občanů získávali výhradně ve svých pravidelných daňových příjmech. Díky tomu by odpadla spousta nadbytečné byrokracie a hlavně se uvolní prostředí, které dnes nahrává korupci a lobbyistům, jak uvádějí sami starostové! Dá se říci, že názory starostů v Karlovarském kraji jsou zcela shodná s názory všech v celé republice. Kromě témat finančních přijal pozvání také Miroslav Král z Ministerstva zemědělství, který přijel starostům předat informace o zásadních změnách v oblasti vodního hospodářství. Hned v úvodu příspěvku se rozproudila velmi vášnivá debata na medializované téma studní, jímek apod. Obcím se zdají zákonné úpravy zbytečné a diskriminující především občany na malých obcích. Ředitel Král byl vůči starostům velmi otevřený a přiznal potřebu nadále jednat o detailech zákona, je zřejmé, že novela na sebe nenechá dlouho čekat, neboť tlak ze strany občanů je zřejmý i v tisku a televizi. V odpoledním bloku obce získali cenné návody jak řešit problematiku zklidňování dopravy a stavebních úprav v dopravě tak, aby docházelo ke snižování nehodovosti v obcích a především ztráty na životech. Starosty překvapil fakt, že téměř 70% nehodovosti v ČR se odehraje v obcích! Z toho nemalý počet smrtelných nehod především střetu vozidel s chodci. Zájem obcí zlepšit tyto údaje k lepšímu je velký a to je jasným signálem pro občany, že volení zástupci samospráv mají eminentní zájem dosahovat svých cílů, které si ve volbách stanovili! Na Karlovarské setkání navázala velmi úspěšná a hojně navštívená akce v Pozlovicích u Luhačovic, kde se 12. dubna sešlo 120 obcí ze Zlínského kraje. Setkání nesoucí název II. Odborné setkání starostů a místostarostů Zlínského kraje Region servis pořádal pod záštitou poslance Tomáše Ůlehly, který před volbami do parlamentu dlouho působil jako primátor statutárního města Zlína. Setkání v Pozlovicích bylo velmi netradiční a organizátoři využili velmi teplého počasí k uspořádání odpoledního „happeningu“, který završil celodenní jednání účastníků. K tématu dopravy na setkání dorazil náměstek ministra dopravy Ivo Vykydal, který obcím přednesl vládní strategii ke zlepšení provozu na pozemních komunikacích. Na jeho příspěvek navázal poslanec Ůlehla ve spolupráci s ředitelem Městské policie Zlína Milanem Kladníčkem, oba prezentovali především technologie, které pomáhají řešit problémy v dopravě a krizovém řízení ve Zlíně. Přednáška s praktickými ukázkami obce zaujala. V průběhu dne se hovořilo dále o vodním hospodářství, informačních technologiích, bezpečnosti v obcích a podobně. Setkání díky výstupu Nadace Kopretina získalo navíc také charitativní rozměr. Kromě odborných témat na zlínském setkání Region servis odstartoval sbírku podpisů na petici „STOP DOTACÍM Z ÚSTŘEDÍ, ZELENOU SAMOSPRÁVÁM“, na kterou se podepsala drtivá většina účastníků. Krajská setkání, která pravidelně Region servis pořádá, vytvářejí dobré prostředí pro výměnu informací a názorů, které pomáhají k rozvoji našich obcí a měst. Důležitou skutečností pak také je, že Region servis je jedinou soukromoprávní společností, která nečerpá veřejné prostředky pro svoje akce, za což vděčí svým obchodní partnerům. Zda-li však přežije vedle konkurence, která je velmi bohatě dotována z peněz daňových poplatníků, to lze jen stěží odhadnout.

DALŠÍ REFORMA MŮŽE VÁŽNĚ POŠKODIT OBCE A KRAJE JIŽ V ROCE 2008

REGIONSERVIS STOJÍ NA STRANĚ STAROSTŮ

Přejeme si, aby se starosty ústřední vlády mluvily dříve než navrhnu změny, které se obcí dotýkají. Nepodporujeme to, aby vlády kompenzovaly obcím ztráty ve vlastních příjmech dotacemi, ale aby posílily vlastní příjmy obcí delegováním výnosů z daní. Dotace další roky mohou být, ale taky nemusí. Dotace jsou komplikované a těžko dostupné a obcím se peníze nezbytně k rozvoji stále vzdalují. Od změny režimu v roce 1989 se dotace posunuly z Prahy až do Bruselu. To není dobrá cesta. Samosprávy přitom nesou přímou zodpovědnost za kvalitu života v obcích.

STABILITU A SAMOSTATNOST OBCÍM

Vážení starostové a zastupitelé, **podpořte** na námi pořádaných krajských setkáních

PETICI STOP DOTACÍM Z ÚSTŘEDÍ, ZELENOU SAMOSPRÁVÁM

GENERÁLNÍ PARTNER

OFICIÁLNÍ PARTNER

HLAVNÍ PARTNER



Microsoft[®]

ELSTAV
lighting